WHOIAKA EKMAIAEYTIKA BOHOHMATA NMANEAAAAIKON EEETAZEQN

Aoknon 2.

. , P ) - N s . -
AT Tn BAcn svog KeEKAIPEVOU £MIMESOU KAIONG ¢ = — rad eKTOSEUSTAL TTPOC TA TAVW
6

TPOXOG AKTIVAG R = 0.2m WE APXIKA TaxXUtnTa v, =10 m /s.

O TPOXOg PTAVEL OTNV KOPUPN ToU KEKALLEVOU EMITESOU TToU BpioKetal o Uwog h amd to
£00WOg, OTAMATA OTIYHIaia Kal HETa apxidel va kateBaivel To KeKALEVO emimedo.

OswpoUps OTL n emMBpdaduveon Tou TpoxoU Katd tnv davodo sival ion Katd PETpo pe TNV
EMITAXUVON TTOU ATTEKTNOE O TPOXOE KATA TNV KAB0odo ToU Kal LOXUEL:

|oo . (avédou)|= o (kaBbdou) = 2m /s” . Na BpeBolv:

a) O xpovog avodou.

B) To péyloto Uwog h amé to £6a@og Tou QYTAVEL O TPOXOG.

y) Tn ywvia mou Ba dlaypdyel pia aktiva R Tou Tpoxou Katd Tnv Kadodo tou.

6) To SIaypappa TOU HETPOU TNG YWVIAKNG TAXUTNTAG CE CUVAPTNON HE TOV XPOVO (o — t),
yia oAn Tnv Kivnon.

Auon

a) Katd v davodo 1exuouv:

Ztnv gfiocwon (2) ywa u=0 (yiatl o Tpoxo¢ o610 UWnAdTEpo onpeio oTapatd ouypaia)
EXOUME:
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—
U 10
ft=—=—s=3¢%
o, 2
1 z
B) ()= 5s=010-5——-2-5)m =25m
»

. 1
AMA b =s nuo = h=25—m =12.5m
2

y) Kata tnv Kabodo o Tpoxog eKTEAEL Lla GUVBETN Kivnon TTOU amoTeAsital amo pia opaida
EMTAXUVOHEVN HETAPOPIKN Kal Hla OPaAd £MITAXUVOPEVR TEPICTPOPIKN Kivnon Kal
loxUoUV oL £§IGWOELC (TO XPOVIKO Sldctnpa At mou spgaviletal oTIC TapakaTw £EIGWOELS
HETPLETAL Amd TNV OTIYHA Tou Eekivnoe n KaBodog Tou Tpoxou)

o =a At(3)

6=—a -At'(4)

1
2

1 :
s,=—a_ -At'(5)
T

omou s; To SlacTnua Tou Slavuel o TpoxXog KateBaivovtag

cm

1 . 5
3,=8=s5=—0o_ At = At™ =

2

L

0) Bpiokoupe TNV apxikn Kal TEAIKN YwVIakn Taxutnta:
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rad /5 =50 rad /s

@_, =50rad/s

E t(s)

Kal TapatneEoUps OTL OTa TTPWTd 5: Kivnon sival opaid s »
emBpaduvopsevn €V OTA UTOAOMA 5s  OHaAd

EMTAXUVOHEVN. EMOpEvVg TO SIaypAMKa TOU HETPOU TNG YWVIAKNAG Taxutntag £ival auto
TOU aivETal GTO TaPATAVw CXAHd.
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Acknon 3.

O opoyevig Kal lcomaxng Si0KOg TOU GXAHATOC WTMOPEl va TEPICTPEPETAL YUpw amo
oTafepd afova, ToU TEPVA Ao TO KEVTPO HAJAg TOU Kdal £ival Kabstog oto eminmedo Tou.
O d&iokog sival apxikd akivntog. Tn otiypn to=0 Eekiva va meplotpépetal pe otabepn

ra

d . Tn otypn t, = 4s, 0 8ioKog apxidel va emBpaduvetat

-

3

YWVIAKA EMITAXUVON HETPOU 2

rad

He oTaBepn ywVIaKA EMTAXUVON HETPOU 4 , HEXPL va oTapatnoel.

-

a) ZTo TMPWTO OXNpa va oxedlactel To S1avucpa TNG YWVIAKNAG Ttaxutntag o, Kal To
SLavUCHa TNG YWVIAKAG EMITAXUVONG z;____._ Tou SicKou Kamola oTiyHn Katd tn SlapKela Tng
EMTAXUVOHEVNE KivNoAg Tou.

B) Zto SeUtepo oxNUa va oxedlacTouy ta SlavUoHaTa TNE YwVIAKNG Taxutntag c-;-: Kal Tng
YWVIGKAG  EMTAXUVONG a Tou O&iokou Kamowa OTypn Katd 1 SldpKela  Tng
emBpaduvopsvng Kivnong tou.

OewpwvTtag BETIKA TN @Yopd TEPICTPOPNC:

y) Na ypag@oUv ol XpoviKEC £EICWOEIC o = f(t) TNG YWVIAKAG TaxUTtntag yla oAn In
SlapKela Tng Kivnong.

6) Na yivel n ypa@ikn mapdctacn w-t yia Tn GUVOALKR Kivhon.

£) Na ypawpei n xpovikn £€l6waon 6 = £(t) TNG Ywviag oTpo@nig oTnV EMITAXUvOousvn Kivnon.
ot) Na umoAoyiotei n ywvia otpo@ng AB, Katd tn SldpKela Tou 2°Y GeUTEPOAETTOU TNG
emBpaduvopevng Kivnong.

{) Na Bpebei 0 oUVOAIKOG aplBHoOg Twy MEPIoTpo@wy N, Tou eKTEAEoE 0 TPOXOg amo t,=0
HEXPL VA CTAPATAOEL.

Auon

a)
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Emsidn o 5ioKog MEPIOTPEWPETAL APICTEPOCTPOWA, LIE XPHON TOU Kavova Tou 8s£lou Xeplou,
Bpiockoupe OTL N KATEUBUVON TNE YWVIAKAG Taxutntag sival eKeivn Tou oXnUatog.

Emedn n Kivnon tou dickou gival eMTaxuvopevn, woxuet ot a, 7T o .

Emopgvg, n ywviakn emrtdaxuven 8a €xst tnv Kateubuvon Tou Gxnuatog.

B)

EI\Q
2NV emBpaduvopsvn Kivion n KAteubuvon TnS YwVIAKNAS Taxutntag mapdpével n idla pe
QuUTAV NS EMTAXUVONEVNG Kivnong, emeldn n @opd mepIoTPo@NE Tapapevel idia.
Eneidn n Kivnon tou dickou sival emBpaduvopevn, IOXUEL 0Tl a, TL o .
Emopgvg, n ywviakn emrtdaxuven 8a €xetL tnv Kateubuvon Tou Gxnuatog.

. . . . do . Ao
y) A0 TOV OpPIGUG TNG YWVIAKAG EMTAXUVONG 2 = — , VIO a_ = o1af. EXOUME: a = —.
' dt ’ ' At
Emopévwg:
rad Awm -0
a, =+2—F—=2=—=2= = o=2t (S..),0=t<4s (1)
) 5 At t—0

H ywviakn taxuTnTa Tou amokTd o iokog TV ta=4s amoteAsi TNV ApXIKA YwVIAKA TaxutnTa
Me TNV omoia £eKkiva n emBpaduvopsvn Kivnon.
Me avtikatdotaon otnv (1) mpokUTTEl w,=+8 rad/s. Emopévwg:

rad Aw o -8

—4d=—= —-4=
s At t— 4

AvtikaBioTtwvtag otnv oxéon (2) w= 0 rad/s Bpiokoups TN XPOVIKA GTLYUR Tou o 8ioKog

otapatd. Mpokumtel t=6s. Apa To medio oplopoU yia TN oxéon (2) elval 4s <t < 6s .

= o=-4t+24 (5.1.) (2)

a, = -4

8) Ot eflowoelc Tou £pwWTAMATOS 3 sival TpwTtou Babpol w¢ mpog t, emopévwe, ol
AVTIOTOIXEC YPAPIKEC TAPACTACELS £ival suBUypappa Tunpata. MNa to oxedlacpo Kabevog
gUBUYPAPHOU TUAKATOG, amatteital n yvwon 6Uo onpeiwv 6to Sidypappa w-t. Ta onpsia
auta £xouv Non Bpebel oto gpwtnua 3:

- yuaat=0s 2> we=0rad/s (onueio 0)

- yuaat=4s > w,=+8rad/s (onucio A)
- ywat=6s > ws=0rad/s (onueio B)

Me xpnon autwy Twy cnpeiwy, oxedlaloups TN YPAQIKN TAPACTACH TOU OXNHATOG:
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w (rad/s)
F 3
A

s 4

.

& 4

51

a4

3 —_—

2 -

1 T 1
l 1 | | l n..t [S'I
T 1 T I I T 4l

o 1 2 3 4 5 6

. . 1 , . . .
g€) Ao TN OX€0N =__ =v__ ,t+ —a_t , MHE AVTIOTOIXION TwV HEYEBWY TNG HETAPOPIKNG Kal

2

NG GTPOWIKNAG Kivnong, e&dya‘ral n oxéon:

1 : . , , .
6=on,t+—a_t .AVIKABIOTWVTAG Ta PEYEDN wp KAl ay; TOU pag Sivovral 6TNV EKPwVNon

-
£

mpokUTTEL 6 = t* (S.l.), 0 <t <45

ot) To Geutepo SeutepOAemTo TG emMBpaduvopevng Kivnong sivat amod t=5s wg t'=6s. H
ywvia oTpo@ng umoAoyiletal amo 1o eBadov TOU OKIAGHEVOU Xwplou:

w (radfs)
F 3

84
7+
6 4

5 4
4 4
3 4
2 4

14 - B

0 1 2 3 4 5 &

ATO Tn ox£on (2) Tou £pwThpatog 3, yia t=5s efaystal 6T ws=+4 rad/s. Emopévwg:

v 1-4
=20 ao-

e 2 2

AB=Eup rad = A8 = 2 rad

{) ©@a xpnolHOTOICOUHE TN CXECN

AB
N: oA
2n

omou ABox = GUVOAIKA YwVvia GTpo@ng
H cuvoAlkn ywvia 6Tpo@ng Bpioketal amé To spBadov ToU OKIAoHEVOU Xwpiou Tou

TApaKATwW CXAUATOC:
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Emopévwg:

A8, 12 .
N = == N = — TIEPICTPOYEC.
in T

WHOIAKA EKMAIAEYTIKA BOHOHMATA NMANEAAAAIKON EEETAZEON
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WHOIAKA EKMAIAEYTIKA BOHOHMATA MANEAAAAIKON EXETAZEQN
Acknon 4.
O1 Tpoxoi £vog TOONAATOU €XOUV AKTIVA R = 40 cm

A. To modnAato avngopilst pe otabepn TaxuTNTA HETPOU v__ = 0.4 2 og MAayld kat ot

5

Tpoxoi Tou KUAiovtal xwpig va oAcBaivouv.

1. Na BpeBei To HETPO TNE YWVIAKAG TAXUTNTAG TEPLOTPOWNG KABs Tpoxou.
2. Na BpebBei 10 PETPO TNG TAXUTNTAG TOU AVWTEPOU CNHEiou amd 1o £é6awog Kabe
Tpoxou.

B. To modnAato @tdvel e Katn@opa Kal apxilel va emraxuvetal. H ywviakn emrtdaxuven
rad

KABs TPOXOU EXEL HETPO a =2

3
3. Na BpeBel 1o PETPO TNG EMTAXUVONG TOU KEVIPOU padag o Tou modnAdtou.

. Kata tn didpkela 0Ang tTng mopsiag Tou modnAdTou (avngopda + Katngopd) Kads

L . 2000 .
TPOXOG £xel Slaypdysl N = TEPLOTPOWEC.

m

4. Na BpeBei To PAKOC TN TPOXIAG ToU KAAUWE To TodAAATo.

Auon

Metatpomn oto Sl
R=40cm = R =04 m

1. H kowvn ywviakn tTaxutnta w Twv 6Uo Tpoxwy umoAoyietal w¢ £EAC:

m rad
V,=0R=04—=0-0.4m = o =1
5 5

2. Hkown taxutnta v_, _ TwV avwIEpwV CNHEiwY Twv 6U0 TpoxwV umoloyiletal amo
TOV TUTO:

3. To PETPO NG EMTAXUVONG TOU KEvIpou palag tou modnAdtou umoAoyiletal amo tov
TuTo:

m m
o =a___R=>0Lm=2-O=4—:_=> um:(],E%—J
3

cm
5

4. Apxikd 6a umoAoyicoups Tn GUVOALKN Ywvia oTtpo@ng AB:

2000 AB
=—= A8 =21N = 4000 rad
T 2n

N =
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WOTILoUO

UNoAOyIaty & exbooswy

2Tn CUVEXELd, UTTOAOYIJOUKE TO PAKOC TNE TPOXIAG TOU KAAUWE To TodAAAto amo tov
Tumo:

Ax=A0-R = Ax=4000-0,4m = Ax =1600m

oAV WHOIAKA EKTAIAEYTIKA BOHOHMATA NMANEAAAAIKON EEETAZEQN
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OEMA A

MNpoBAnua 1.

‘Eva tpaktép E€xel tpoxoug pe Sapétpoug 6:=1m kat 6;=0,5m Kal apxikd Kiveitat pe
TaxUTNTa v, = 10m /s . O 08NYOC TTATALL PPEVO YIa KATIO0 AOYO Kal ol Tpoxol apxifouv va
eMBpaduvovTal. Av yYVwpIi{oups OTL n £MTAXUVCN TOU TPAUKTEP £ival otabspn Kat ion e

o =-2m/s”, va BpeBolv:

cm

a) H apxikn ywviakn TaxutnTa Tou KAts TpoxoU Kadwe Kal N YwVIakn EmTaxuven mou Ba
ATOKTINOEl KABs TPOXog.

B) To CUVOALKO S1ACTNHA HEXPL TO TRPAKTIEP VA OTAMATNOEL.

y) META amo PETATOTION S = 16m  ATO TN OTLYUN TTOU ApxIce va emBpaduveTal TO TPAKTEP,
amo 1o YNAGTEPO ONUEID TOU PeyaAUTEPOU TpoxoU EEKOAAAEL Eva Koppdtt Adacmng palag
m.

i) Me TL TaxutnTa £eKoAAdsL auTo TO KOPPATL palag m;

ii) H OUVOAIKN £QATTOMEVIKN EMITAXUVON TIOU £XEl TO KOMMATL AJOTNG €AAXIOTA TPV
EeKOAANGEL.

Aucn
a) O KdaBe Tpoxog KUAieTal xwpig va oAlcBaivel Kal ekteAsi opaAd petaBaAAopevn Kivnon,
dpa LoXUoUV Ol YEVIKEG £ELCWGELS YId TOV KaBgva:

u =u_ +o_t(l)

cm

1 2
s=u0-t—T-c¢m-t (2)
L

o=0,+at(3)

1 N
b=0,t+ :a,._t‘{-‘r]

u, =R (5)

cm

vl =a R(6)

cm

Ot tpoxol £xouv (Ola HETAYOPIKN TAXUTNTA OMOTE Ba £xouv Kal Tnv 6la HETAWOPIKN
EMTAXUVON
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